

सूचना केंद्र में पार्क का उद्घाटन

झुंझुनू, (निसं)। जिला मुख्यालय स्थित सूचना एवं जनसंपर्क विभाग के अधीन सूचना केंद्र में इमामी ग्रुप के सीएसआर फंड के जरिए महावीर इंटरनेशनल की झुंझुनू शाखा द्वारा विकसित किए गए पार्क का शनिवार को एसपी राजर्षि वर्मा ने उद्घाटन किया।

एसपी वर्मा ने इस मौके पर पार्क की लोकेशन की सराहना करते हुए कहा कि यह पार्क कलेक्ट्रेट, एसपी ऑफिस, न्यायालय के करीब होने से आमजन के लिए बेहद उपयोगी साबित होगा। कार्यक्रम के बारे में जानकारी देते हुए महावीर इंटरनेशनल के झुंझुनू शाखा के अध्यक्ष सत्यदेव दक्षिण ने बताया कि पार्क के निर्माण पर लगभग 3 लाख रुपए लागत आई है। इस इमामी ग्रुप द्वारा वहन किया गया है। प्रेक्षक एवं जिला जनसंपर्क अधिकारी हिमांशु सिंह ने कहा कि विभागीय कार्यों द्वारा इस पार्क की देखरेख पूरी जिम्मेदारी से की जाएगी। कार्यक्रम में पार्क का निर्माण करने वाले आर्किटेक्ट सत्येंद्र की सड़क दुर्घटना में असामयिक मौत होने पर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई और उनको बहन दीपिका को स्मृति चिह्न भेंट किया गया। इस दौरान सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक डॉ. पवन पुनियां, राजकुमार मोरवाल, निरंजन जानू, विद्या अग्रवाल, अग्रवाल समाज समिति के अध्यक्ष संपत चुड़ैलेवाला, सुबेदार अमरसिंह खीचड़, पुष्कर जांगिड़, पवन, डॉ. नीरु खींचा, मदन सिंह प्रेमो, भाटी समेत अनेक गणमान्य लोग मौजूद रहे।

पानी की किल्लत से परेशान लोगों ने खाली बर्तनों के साथ प्रदर्शन किया

सीकर, (कासं)। शहर में प्रचंड गर्मी के चलते जहां लोगों का हाल बेहाल है वहीं पानी की सप्लाई नहीं आने से लोग कहीं पैसे देकर टैंकर मंगावा रहे हैं तो कहीं दूर दराज से पानी लाकर जैसे तैसे गुजारा कर रहे हैं।

पिछले लंबे समय से वार्ड नंबर 65 की बिस्मिल्लाह कॉलोनी में पानी की सप्लाई नहीं हो रही है पानी नहीं

कई बार जलदाय विभाग को अवगत कराने के बाद भी समस्या का समाधान नहीं हुआ

आने से शनिवार को वार्ड के लोगों का गुस्सा फूट पड़ा क्षेत्र की महिलाओं और पुरुषों ने खाली मटके अन्य बर्तनों के साथ प्रदर्शन किया। महिलाओं और पुरुषों ने प्रदर्शन करते हुए जलदाय विभाग के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। क्षेत्र के जागरूक नागरिक एडवोकेट गुलाम मोहम्मद मुगल ने बताया कि गर्मी शुरू होने के साथ ही उनके वार्ड में पानी की सप्लाई बाधित हो गई थी। कई बार जलदाय विभाग के अधिकारियों को अवगत कराया लेकिन अधिकारियों ने समस्या की ओर कोई



वार्ड नंबर 65 की बिस्मिल्लाह कॉलोनी के महिलाओं और पुरुषों ने जलदाय विभाग के खिलाफ जमकर नारेबाजी की।

ध्यान नहीं दिया। वार्ड में पानी नहीं आने से लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। गरीब लोग इधर-उधर से पानी की जुगत में भटकते फिर रहे हैं। पिंपराली रोड स्थित इंदिरा कोलोनी में भी पिछले लंबे समय से पेयजल सप्लाई की आपूर्ति नहीं होने से लोग

परेशान हैं। पीसीपी कोचिंग के पास की गली में भी अधिकांश लोग टैंकर मंगावाकर काम चला रहे हैं। गौरतलब है कि यहां पर अनेक कोचिंग संस्थान व होस्टल संचालित हो रहे हैं। पानी की समस्या के कारण छात्रों को भी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। एक होस्टल

संचालक ने बताया कि रोज तीन सौ रुपये देकर पानी का टैंकर मंगावाते हैं। काफी लंबे समय से पेयजल आपूर्ति नहीं हो रही है। मुगल ने बताया कि अगर शीघ्र समस्या का निधान नहीं हुआ तो क्षेत्र के लोग कलेक्ट्रेट और जलदाय विभाग कार्यालय पर प्रदर्शन करते हुए धरना देंगे।

बिना सूचना के अनुपस्थित दो डाक्टरों को चार्जसीट

खेतड़ी, (निसं)। सिंधाना के राजकीय अस्पताल में डॉक्टर नहीं मिलने से हुए विरोध प्रदर्शन के बाद दूसरे दिन शनिवार को झुंझुनू सीएमएचओ ने अस्पताल का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने बिना सूचना के अनुपस्थित रहने वाली दो महिला डॉक्टरों को चार्जसीट देने के निर्देश दिए गए हैं।

सीएमएचओ डॉ. छोटेलाल गुर्जर ने बताया कि सिंधाना के राजकीय अस्पताल में डॉक्टर नहीं होने से परेशान होकर अस्पताल में आए मरीजों ने विरोध प्रदर्शन कर अस्पताल में डॉक्टर लगाने की मांग की गई थी। इस दौरान अस्पताल का निरीक्षण करने पर सामने आया कि अस्पताल में नियुक्त दो महिला डॉक्टर बिना अवकाश स्वीकृत होने के बावजूद भी पिछले काफी समय से छुट्टी पर हैं। इसके अलावा जिला कलेक्टर द्वारा पिछले माह किए गए निरीक्षण में भी डॉक्टर नहीं होने की समस्या से अवगत करवाया गया था। इस दौरान जिला कलेक्टर ने एक महिला डॉक्टर को लगाया था। इसके बाद भी महिला डॉक्टर अनुपस्थित पाई गईं। ऐसे में बिना अवकाश स्वीकृत होने के बावजूद भी ड्यूटी पर नहीं आने पर दोनों महिला डॉक्टर को चार्जसीट देने के निर्देश

सी.एम.एच.ओ. ने सिंधाना के अस्पताल का निरीक्षण किया

दिए गए हैं। अस्पताल में एक डॉक्टर होने से अस्पताल में आने वाले मरीजों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। इसके अलावा अस्पताल में अन्य समस्याओं के चलते बेहतर चिकित्सा सुविधा मुहैया नहीं हो पा रही है। अस्पताल में डॉक्टरों की समस्या को लेकर निदेशालय को अवगत करवा डाक्टर लगाने की मांग की गई है।

वहीं जब तक निदेशालय की ओर से डॉक्टर नियुक्त नहीं किए जाते तक तक आसपास की पीएचसी में वैकल्पिक व्यवस्था के लिए डॉक्टर लगाकर आमजन को चिकित्सा सुविधा मुहैया कराई जाएगी। इस दौरान सीएमएचओ डॉ. गुर्जर ने अस्पताल के पवन को लेकर जगह का चुनाव करने, आईपीडी रूम, लेबर रूम, दवा योजना व जांच योजना का निरीक्षण कर बेहतर व्यवस्था बनाने के निर्देश दिए।

बलवन्तसिंह चिराना सिटी कॉर्डिनेटर नियुक्त

सीकर, (निसं)। केन्द्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड नई दिल्ली के अजमेर रोजन ने जिला स्तर पर शैक्षणिक, गैर शैक्षणिक, परीक्षा प्रबन्धन, प्रशिक्षण एवं मान्यता आदि के क्षेत्र में निर्धारित मानकों की सुचारु क्रियान्विति में सहयोग के लिए विद्या भारती पब्लिक स्कूल सीकर के निदेशक एवं प्राचार्य डॉ. बलवन्तसिंह चिराना को सीकर जिले का सिटी कॉर्डिनेटर नियुक्त किया है। डॉ. चिराना सीकर जिले की सीबीएसई से जुड़ी समस्त स्कूलों एवं विद्यार्थियों के लिए आवश्यक सुझाव देने, परीक्षा केन्द्र सुनिश्चित करने के लिए जिला स्तर पर समिति का गठन करने, प्रायोगिक परीक्षाओं का समन्वय एवं सफल सम्पादन आदि विभिन्न कार्यों के साथ सीबीएसई अजमेर कार्यालय एवं सीकर जिले की सभी सीबीएसई स्कूलों के बीच समन्वयक का कार्य करेंगे।

यह जानकारी देते हुए संस्था सचिव अरूण मिश्रा ने बताया कि विद्या भारती पब्लिक स्कूल, सीकर पूर्व में भी प्रायोगिक परीक्षाओं के नॉडल ऑफिसर एवं सिटी कॉर्डिनेटर जैसे महत्वपूर्ण दायित्वों का निर्वहन कर चुका है।

रतनगढ़ में चार व राजलदेसर में तीन टंकियां स्वीकृत

रतनगढ़, (निसं)। रतनगढ़ शहर में पानी सप्लाई की चार बड़ी टंकियां व राजलदेसर में तीन बड़ी टंकियां स्वीकृत हुई हैं। शनिवार को पूर्व विधायक अभिनेश महर्षि, जलदाय विभाग के अधिशाषी अभियन्ता रामकुमार चाहिल, जेईएन रेखा गौड़, जेईएन विष्णु शर्मा ने नव निर्माण हेतु स्वीकृत चार बड़ी पानी की टंकियों के निर्माण स्थल का निरीक्षण किया।

पूर्व विधायक महर्षि ने कहा कि भारत सरकार व राज्य सरकार की संयुक्त भागीदारी में अमृत योजना-2 के तहत रतनगढ़ शहर में 15.32 करोड़ रुपये की लागत से चार पानी की बड़ी टंकियां का निर्माण कार्य व राजलदेसर में 5.16 करोड़ की लागत से तीन पानी की बड़ी टंकियों का निर्माण कार्य स्वीकृत हुआ है। पानी की बड़ी टंकियों के निर्माण से शहरवासियों को काफी राहत मिलेगी। महर्षि ने कहा कि टंकियों के निर्माण कार्य शुरू होने से पहले रतनगढ़ शहर में स्वीकृत चारों पानी की टंकियों के निर्माण स्थल रिणी वेल्, गढ़ वेल्, भागीधारा, गौरिसरियों की ढापी



पूर्व विधायक अभिनेश महर्षि, अधिशाषी अभियन्ता रामकुमार चाहिल ने टंकियों के निर्माण स्थल का निरीक्षण किया।

का निरीक्षण जलदाय विभाग के अधिकारियों के साथ किया। इस दौरान पूर्व विधायक महर्षि ने जलदाय विभाग के अधिकारियों को जल्द ही टंकियों का निर्माण कार्य शुरू करने के निर्देश भी दिए। उल्लेखनीय है कि पूर्व विधायक महर्षि ने रतनगढ़ शहर व राजलदेसर में पानी की समस्या से निजात दिलवाने के लिए राज्य के जलदाय विभाग के मंत्री से मिलकर पानी की बड़ी टंकियां स्वीकृत करने की मांग की थी। जिससे अमृत योजना-2 के तहत स्वीकृत

ईद-उल-जुहा के दौरान ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त

पाटन, (निसं)। नीमकाथाना जिला कलेक्टर शरद मेहरा ने 17 जून सोमवार को ईद-उल-जुहा के दौरान जिले में बेहतर कानून-व्यवस्था और सांप्रदायिक सद्भाव बनाए रखने के दृष्टिगत विभिन्न क्षेत्रों में निगरानी के लिए जिले के चारों उपखंड और तहसीलों के लिए 8 अधिकारियों को ड्यूटी मजिस्ट्रेट के लिए नियुक्त किया है।

मेहरा ने इसके लिए आदेश जारी कर अधिकारियों को निर्देशित किया है कि वे अपने अधिकार क्षेत्र में स्थानीय पुलिस से समन्वय बनाते हुए कानून-व्यवस्था की स्थिति पर निगरानी रखने और सद्भाव बनाए रखने के लिए समुचित प्रबंध करेंगे। उक्त मजिस्ट्रेट किसी भी छोटी से छोटी संदिग्ध घटना को गंभीरता से लें और स्थिति को सामान्य करने के लिए नियमानुसार त्वरित कार्रवाई करें। जारी आदेश के अनुसार, जिले के चार उपखंड अधिकारियों को क्रमशः नीमकाथाना, श्रीमाधोपुर, खेतड़ी और उदयपुरवाटी उपखंड क्षेत्रों और चार तहसीलदारों को क्रमशः पाटन तहसील, अजीतागढ़, बबई और गुहा उपतहसील एवं पौख नगरपालिका क्षेत्र के लिए ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किया है। जिन तहसीलदारों तथा अन्य अधिकारियों के ड्यूटी नहीं लगाई गई है, वे भी अपने अधिकार क्षेत्र में निगरानी व्यवस्था में रहेंगे और वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में कार्य करेंगे।

सार-समाचार

'उन्नत तकनीकों को कृषि में अपनायें'



झुंझुनू, (निसं)। कृषि विज्ञान केंद्र आबूसर झुंझुनू पर 14-15 जून 2024 को दो दिवसीय जलवायु स्मृत्थानशील कृषि विषय पर संस्थागत प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। इस प्रशिक्षण में बतौर मुख्य अतिथि डॉ. देववाम सैनी कुल सचिव एवं डॉ. सुभाषचंद्र निदेशक प्रसार शिक्षा स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय बीकानेर उपस्थित रहे। कृषि विज्ञान केंद्र के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष डॉ. दयानंद ने बताया कि कृषि विज्ञान केंद्र द्वारा ग्राम धारू, चकबास एवं मदनसर जलवायु स्मृत्थानशील कृषि पर राष्ट्रीय नवाचार परियोजना चलाई जा रही है। जिसके तहत फसलों की जलवायु स्मृत्थानशील किस्में एवं विभिन्न तकनीकों का प्रदर्शन किया जाता है। डॉ. दयानंद ने बताया कि यह परियोजना वर्ष 2011-12 से चल रही है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डॉ. देववाम सैनी ने कृषि विज्ञान केंद्र आबूसर झुंझुनू द्वारा किए जा रहे नवाचारों की प्रशंसा की एवं किसानों को लगातार कृषि विज्ञान केंद्र के संपर्क में रहने की सलाह दी। जिससे उन्नत तकनीकों को कृषि में उपयोग किया जा सके। निदेशक प्रसार शिक्षा स्वामी केशवानंद राजस्थान कृषि विश्वविद्यालय बीकानेर डॉ. सुभाषचंद्र ने किसानों से विभिन्न नवाचारों के बारे में फीडबैक लिया तथा कृषि विज्ञान केंद्र के वैज्ञानिकों को स्मृत्थानशील कृषि तकनीक को वृत्त स्तर पर प्रदर्शित करने का सुझाव दिया। कार्यक्रम में केंद्र के उद्यान विशेषज्ञ डॉ. रशीद खान, डॉ. प्रदीप कुमार, अधिषेक कुमार, रमन मोणा एवं लगभग 70 प्रगतिशील किसानों ने भाग लिया।

ए.एस.पी. ने जमवाय माता के दर्शन किए



गुढागौड़जी, (निसं)। श्री जमवाय माता जी मंदिर के नीमकाथाना एएसपी गिरधारीलाल शर्मा ने सर्वांगिक दर्शन किए एवं गुढागौड़जी के प्रख्यात ज्योतिषाचार्य पंडित विकास शर्मा के सानिध्य में पूजा अर्चना की एवं आशीर्वाद लिया। पंडित विकास शर्मा ने माता का पुष्टा ओढ़ाकर एएसपी का सम्मान किया और आशीर्वाद दिया। इस मौके पर भोजराज शर्मा मंदिर महंत रामनिवास पुजारी ने शर्मा का सम्मान किया।

4 बच्चियों को भिक्षावृत्ति से मुक्त करवाया

सीकर, (निसं)। जिला समन्वयक चाइल्ड हेल्थलाइन राहुल दानोदिया ने बताया कि बाल अधिकारिता विभाग सीकर के सहायक निदेशक डॉ. गार्गी शर्मा के निर्देशन में शनिवार को चाइल्ड हेल्थलाइन 1098 टीम व मानव तस्कर विरोधी इकाई ने मिलकर खाटूरग्रामजी में 4 बच्चियों को भिक्षावृत्ति से मुक्त करवाया। जिसमें बच्चियों की उम्र 8 से 11 वर्ष है बच्चियों का सामान्य स्वास्थ्य परीक्षण करवाकर बाल कल्याण समिति सदस्य बिहारी लाल बालाण के समक्ष पेश कर सखी सेन्टर अस्थायी प्रवेश दिया गया। चाइल्ड हेल्थलाइन 1098 पर रीएस में खाटूरग्रामजी रोड पर 12 साल के बच्चे की लावारिश अवस्था में घूमने की शिकायत मिली, जिसपर चाइल्ड हेल्थलाइन टीम ने तुरन्त बच्चे तक पहुंच कर बच्चे को अपने संरक्षण में लेकर थाने में डी.डी.आर करवाकर सामान्य स्वास्थ्य परीक्षण करवाया गया तथा बाल कल्याण समिति सदस्य बिहारी लाल बालाण के समक्ष पेश कर बच्चे को परामर्श सेवा संस्थान प्रवेश दिया गया।

6 दिवसीय योग शिविर कल से

सीकर, (निसं)। अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के उपलक्ष में 6 दिवसीय योग शिविर का आयोजन होगा। सावली रोड स्थित रानी सती मैरिज गार्डन में यह योग शिविर कल से शुरू होगा जो अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस 21 जून तक चलेंगा। अंतर्राष्ट्रीय योग प्रशिक्षक तन्वी सराफ तथा आरोग्यधाम योग स्टूडियो हरिराम बहद सर्कल के संयुक्त तत्वाधान में यह निशुल्क योग शिविर प्रतिदिन 5 से 6:30 बजे तक आयोजित होगा। अंतर्राष्ट्रीय योग प्रशिक्षक तन्वी सराफ ने बताया कि इस शिविर का उद्देश्य से लोगों में योग के प्रति जागरूकता लाना है ताकि वह अपने दैनिक जीवन में योग का अभ्यास और समावेश कर सकें। उन्होंने बताया कि लोगों के लिए यह योग शिविर प्रतिदिन पारंपरिक योग अभ्यास के महत्व और प्रभावशीलता को जानने और अनुभव करने का अवसर प्रदान करेगा। इस शिविर में पारंपरिक सूर्य नमस्कार का अभ्यास करवाया जाएगा तथा 21 जून को अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस पर 108 सूर्य नमस्कार का प्रदर्शन भी होगा। शिविर में कई इंजेक्टर गतिविधियों के साथ खेल भी शामिल रहेंगे।

जिला अस्पताल में वाटर कूलर लगाया

रतनगढ़, (निसं)। राजकीय जिला अस्पताल में शनिवार को पूर्व विधायक अभिनेश महर्षि ने वाटर कूलर का उद्घाटन किया। इस दौरान महर्षि ने पीएमओ सन्तोष आर्य के साथ जिला अस्पताल का निरीक्षण भी किया। महर्षि ने महिला वार्ड, प्रयोगशाला जांच केन्द्र, इमरजेंसी वार्ड आदि का निरीक्षण करके पीएमओ आर्य ना से जिला अस्पताल में आवश्यक डॉक्टर के रिक्त पदों, जांच मशीन एवं अन्य संसाधनों की आवश्यकता पर विस्तृत चर्चा की। महर्षि ने आगामी बजट सत्र में जिला अस्पताल की आवश्यक डिमांड

पूरी करवाने एवं शिल्प भामाशाहों की मदद से जिला अस्पताल में संसाधन उपलब्ध करवाने का आग्रह भी किया। इस अवसर पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष भागीरथ सिंह राठौड़, शहर मण्डल संयोजक महेश राजकुमार, निरंजन रुथला, स्वरूप सिंह, रमेश जेदिया, बालकृष्ण स्वामी, पंडितारा सरपंच जगजीत सिंह, राकेश गौड़, नरेन्द्र जांजिड़, ओम महर्षि, सोताराम राकेश आईस, शम्भु, सुरेंद्र इन्डोरिया, सुनील कम्पा, सलीम खान, सुनील सहित दर्जनों भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

कमलेश सैनी सम्मानित होंगे

झुंझुनू, (निसं)। केंरिअर महाविद्यालय द्वारा झुंझुनू के गणित विभागाध्यक्ष डॉ. कमलेश कुमार सैनी पुत्र श्रीराम सैनी का चयन शैक्षणिक उत्कृष्टता के लिए अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर अंतर्राष्ट्रीय अवार्ड फॉर डिजिटल एज्युकेशन मार्च 2024 में हुआ है। भाजपा जिला उपाध्यक्ष प्यारलाल दूकिया ने अवार्ड के लिए चयन होने पर डॉ. कमलेश कुमार सैनी को बधाई दी तथा संस्था के प्रति इनके कार्य की सराहना की। संस्था सचिव इंजी. पीयूष दूकिया ने बताया कि डॉ. कमलेश कुमार सैनी को यह अवार्ड श्री परमहंस एज्युकेशन एंड रिसर्च फाउंडेशन ट्रस्ट की ओर से नई दिल्ली में 30 जून, 2024 को दिया जाएगा।

आर.एस.एल.डी.सी. प्रशिक्षण के प्रमाण-पत्र दिये

उदयपुरवाटी, (निसं)। शहर के जांजिड़ कॉलोनी में आर्यन स्कूल डबलफ्लैट सेंटर पर प्रमाण-पत्र वितरण समारोह का आयोजन हुआ। सेंट के निदेशक संजय कुमार जांजिड़ की अध्यक्षता में आयोजित हुए कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एडवोकेट मोतीलाल सैनी थे। कार्यक्रम में विद्यार्थियों को राज्य सरकार की ओर से संचालित आरएसएलडीसी प्रशिक्षण कार्यक्रम के प्रमाण-पत्र वितरित किए गए। इस अवसर पर मुख्य अतिथि एडवोकेट मोतीलाल सैनी ने कहा कि राज्य सरकार के आरएसएलडीसी

आर.एस.एल.डी.सी. प्रशिक्षण के प्रमाण-पत्र दिये

विभाग की ओर से अलग-अलग श्रेणी में दिए गए प्रशिक्षण कार्यक्रम से युवाओं को सरकारी एवं गैर सरकारी क्षेत्र में रोजगार के असंख्य अवसर प्राप्त होंगे, इस प्रशिक्षण कार्यक्रम से युवा वर्ग मुद्रा लोन योजना के तहत बैंकों से ऋण प्राप्त करके, अपने स्वयं का स्टार्टअप व्यवसाय भी शुरू कर सकेंगे। ये प्रमाण-पत्र युवाओं के लिए बेरोजगारी भत्ता प्राप्त करने में भी सहायक होगा। कार्यक्रम के अध्यक्ष संजय कुमार जांजिड़ ने प्रशिक्षार्थियों को उनके उज्वल भविष्य की शुभकामनाएं देते हुए आभार व्यक्त किया।

खेतड़ी विधायक ने जनसुनवाई कर समस्याओं के समाधान के निर्देश दिये

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी विधायक ने शनिवार को कापर स्थित कार्यालय में जनसुनवाई कार्यक्रम का आयोजन किया। इस दौरान विधायक ने अधिकारियों को समय रहते आमजन की समस्याओं का समाधान करने के निर्देश दिए गए।

विधायक इंजी धर्मपाल गुर्जर के द्वारा स्थापित जन संवाद केन्द्र पर

विधायक द्वारा स्थापित जन संवाद केन्द्र पर प्रतिदिन सैंकड़ों की संख्या में क्षेत्रवासी समस्याओं के साथ पहुंच रहे हैं

प्रतिदिन सैंकड़ों की संख्या में क्षेत्रवासी अपनी समस्याओं के साथ पहुंच रहे हैं। वहीं विधायक के द्वारा पीठित की समस्या को सुना जाता है तथा समाधान के लिए सम्बंधित विभाग के अधिकारी कर्मचारियों से वार्ता कर समाधान हेतु निर्देश दिए जाते हैं। विधायक इंजी धर्मपाल गुर्जर ने कहा कि खेतड़ी क्षेत्र पहाड़ी क्षेत्र होने के कारण विकास के



खेतड़ी विधायक इंजी धर्मपाल गुर्जर ने जनसुनवाई कार्यक्रम का आयोजन किया।

क्षेत्र में प्रगति करने में काफी प्रयासरत रहा है। राजनीति उपेक्षा का शिकार होने के कारण पूर्व में रियायत रही खेतड़ी अपनी पहचान नहीं बना पाई।

अगामी समय में खेतड़ी के विकास को लेकर महत्वपूर्ण भूमिका निभाई जाएगी। खेतड़ी को पर्यटन के रूप में विकसित करने से क्षेत्र के लोगों के लिए रोजगार के साधन भी उपलब्ध हो पाएंगे। इसके अलावा विकास में भी काफी गति मिलने से खेतड़ी बेहतर

व्यक्ति को बार बार चक्कर नहीं लगाना पड़े व समस्याएं लम्बित नहीं रहें। इसके लिए समय पर आमजन की समस्याओं का समाधान करवाया जाता है। इस मौके पर बबलू अवाना, एडवोकेट रोहितारा मनकस, महिपाल दौराता, रामनिवास लादी, सतीश खरडिया, विक्रम, कैलाश चंद, राजपाल सिंह, शेर सिंह, हरिराम, नरेश कुमार, धर्मा पहलवान, वेदप्रकाश, सतपाल, रामकुमार सहित अनेक लोग मौजूद थे।

कलेक्टर ने जोहड खुदाई का निरीक्षण किया

पाटन, (निसं)। नीमकाथाना कलेक्टर शरद मेहरा ने खातोड़ी जोहड गावड़ा में चल रहे जोहड खुदाई के कार्य का निरीक्षण किया, निरीक्षण के दौरान उपस्थित पंजिका देखी तथा वहां कार्य कर रहे मनरेगा के श्रमिकों से बात-चीत की तथा उनकी मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी ली।

कलेक्टर ने जोहड की पाल पर डाले जाने वाली मिट्टी को कम्पैश कर पत्रबूत करने के निर्देश दिए। इसी दौरान मेहरा ने गाडरटा के आलेडा जोहड का भी निरीक्षण किया तथा वहां पांच पेड लगाए सरपंच को ग्राम में स्थित गोचर पूर्ण पर पेड लगाने के निर्देश दिए। पंचायत में स्थित राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय मोल्यावाली में मनरेगा के तहत लगाये गए फलदार पेड़ों का निरीक्षण किया। इस दौरान वहा उपस्थित अधिकारियों, सरपंच व ग्रामीणों की प्रशंसा की, तथा कहा है कि पर्यावरण एवं धरती को बचाने के लिए पेड पौधे लगाना आवश्यक है। उन्होंने कहा कि सभी नागरिकों को प्रकृतिक संरक्षण एवं संवर्धन के लिए आगे आना चाहिए तथा हर एक व्यक्ति को वहीं में एक पौधा अपश्य लगाना चाहिए। उन्होंने कहा कि पर्यावरण को बचाना हमारी नैतिक जिम्मेदारी है, अगर पर्यावरण सुरक्षित एवं संरक्षित रहेगा।

बाबा गंगाराम महोत्सव आज, दिनभर चलेगा दर्शन का सिलसिला

झुंझुनू, (निसं)। गंगा दशहरा के पावन अवसर पर श्री पंचदेव मंदिर बाबा गंगाराम धाम में शनिवार को आयोजित विराट श्री बाबा गंगाराम महोत्सव की सभी तैयारियां पूरी हो गई हैं। मंदिर परिसर को आकर्षक विद्युत सज्जा एवं पताकाओं से सजाया गया है। इस अवसर पर भजन संध्या, सामूहिक अमृतवाणी-पाठ एवं दर्शन पूजन के कार्यक्रम होंगे। कोलकाता से आए कारीगरों द्वारा बाबा का फूलों का आकर्षक शृंगार किया गया है एवं छप्पन भोग की झांकी सजाई गई है।

श्री पंचदेव मंदिर के 49वें स्थापना दिवस के उपलक्ष्य पर आयोजित उक्त कार्यक्रम में हिस्सा लेने के लिए बड़ी संख्या में प्रवासी भक्तगण पधार्य हैं। विशेष रूप से कोलकाता, सूरत, मुंबई, पूना, नासिक, बैंगलोर, इंदौर, कोटा, मुजफ्फरपुर, राउरकेला, लखनऊ इत्यादि स्थानों से बड़ी संख्या में भक्तगण आए हैं। ज्ञात हो कि आगामी वर्ष श्री पंचदेव मंदिर-बाबा गंगाराम धाम की स्थापना के 50 वर्ष पूरे होने पर स्वर्ण जयंती महोत्सव मनाया जाएगा। सचिव रामचंद्र मोदी ने बताया कि प्रातः 7:30 बजे से मंदिर प्रांगण में



पंचदेव मंदिर बाबा गंगाराम धाम में महोत्सव की सभी तैयारियां पूरी हो गई हैं।

'स्वर्ण जयंती वर्ष' के विधिवत शुभारंभ के लिए ध्वजारोहण, पूजन एवं मंदिर परिक्रमा श्रद्धेय अनिल कुमार मोदी के सानिध्य में प्रवासी भक्तगण पधार्य हैं। 8 बजे से विश्व शांति के लिए बाबा गंगाराम अमृतवाणी का संगीतमय सामूहिक पाठ बीकानेर के सुप्रसिद्ध कलाकार प्रवेश शर्मा द्वारा किया जाएगा। जिसमें बड़ी संख्या में भक्तगण भाग लेंगे। शाम 4 बजे से मंदिर प्रांगण में भजन संध्या होगी। जिसमें कोलकाता से आमंत्रित कलाकार संजय शर्मा एवं साहिल शर्मा के अलावा स्थानीय कलाकार भी भजन प्रस्तुत करेंगे। मंदिर

में दर्शन-पूजन का सिलसिला पूरे दिन चलेगा। इस अवसर पर मंदिर परिसर में मकराना के सफेद संगमरमर से नवनिर्मित आशीर्वाद मंदिर की विशेष रूप से सजाया गया है। इस मंदिर की कलात्मकता एवं वास्तु शिल्प को देखने दूर-दूर से लोग पधारते हैं। उत्सव में बाबा के भजनों का नया एल्बम भी ऑनलाइन जारी किया जाएगा। श्री पंचदेव मंदिर की स्थापना 'गंगा दशहरा' के दिन काव्य के अनन्य आंगारक भक्त शिरोमणि श्री देवकीनंदन एवं परम साहित्य शर्मा के अलावा स्थानीय कलाकार भी भजन प्रस्तुत करेंगे। मंदिर 1975 में की गई थी।